

$$\sum_{n=0}^{\infty} a_n (x-x_0)^n = f(x)$$

$f(x)$ непрерывно в окр. x_0 , $f(x_0) = 0$

$$T.R = \frac{1}{\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{|a_n|}} \stackrel{(*)}{=} \frac{1}{\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{|a_n|}} \stackrel{(*)}{=} \lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{a_n}{a_{n+1}} \right|$$

D - область конв. ряда $(x_0 - R, x_0 + R) \subseteq D \subseteq [x_0 - R, x_0 + R]$

$$\textcircled{1} \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(x-1)^{2n}}{2^n n^3} = \sum_{n=1}^{\infty} a_n (x-1)^n \quad a_{2n} = \frac{1}{2^n \cdot n^3}$$

$$a_{2n+1} = 0$$

$$\sqrt[n]{a_n}$$

$$\sqrt[2n]{a_{2n}} = \sqrt[2n]{\frac{1}{2^n \cdot n^3}} = \frac{1}{\sqrt{2}} \cdot \frac{1}{\sqrt[2n]{n^3}} \rightarrow \frac{1}{\sqrt{2}}$$

$\sqrt[n]{n} \rightarrow 1, \left(\sqrt[n]{n}\right)^{3/2} \rightarrow 1$

$$\sqrt[2n+1]{a_{2n+1}} = \sqrt[2n+1]{0} = 0$$

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{a_n} = \frac{1}{\sqrt{2}} \Rightarrow R = \frac{1}{\frac{1}{\sqrt{2}}} = \sqrt{2}$$

$$x_0 = 1$$

$$(1 - \sqrt{2}, 1 + \sqrt{2}) \subseteq D \subseteq [1 - \sqrt{2}, 1 + \sqrt{2}]$$

$$x_1 = 1 + \sqrt{2} : \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(1+\sqrt{2}-1)^{2n}}{2^n n^3} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{\sqrt{2}^{2n}}{2^n \cdot n^3} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^3} \text{ конв.}$$

$$x_1 \in D?$$

$$\Rightarrow x_1 \in D$$

$$x_2 = 1 - \sqrt{2} : \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(1-\sqrt{2})^{2n}}{2^n n^3} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^3} \text{ конв. } \neq \Rightarrow x_2 \in D$$

$$x_2 \in D$$

2

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{3^n \cdot n!}{n^n} (x-e)^n$$

$$R = \frac{a_n}{a_{n+1}} = \frac{\frac{3^n \cdot n!}{n^n}}{\frac{3^{n+1} \cdot (n+1)!}{(n+1)^{n+1}}} = \frac{1}{3} \underbrace{\left(1 + \frac{1}{n}\right)^n}_{\rightarrow e} \rightarrow \frac{1}{3}e$$

$$\left(\frac{2}{3}e, \frac{4}{3}e\right) \subseteq D \subseteq \left[\frac{2}{3}e, \frac{4}{3}e\right]$$

$$x_1 = \frac{4}{3}e : \sum_{n=1}^{\infty} \frac{3^n \cdot n!}{n^n} \underbrace{\left(\frac{4}{3}e - e\right)^n}_{e/3} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{3^n \cdot n!}{n^n} \cdot \frac{1}{3^n} \cdot \frac{1}{3^n} \cdot \frac{1}{3^n}$$

Сиринчилова ф-ла $n! \sim \sqrt{2n\pi}$

$$\frac{n!}{n^n} \cdot e^n \sim \sqrt{2n\pi} \cdot 1 \not\rightarrow 0 \text{ as } n \rightarrow \infty$$

$$\Rightarrow \sum_{n=1}^{\infty} \frac{n!}{n^n} e^n \text{ габерира } \Rightarrow \frac{4e}{3} \notin D$$

$$x_2 = \frac{2e}{3} : \sum_{n=1}^{\infty} (-1)^n \frac{n! e^n}{n^n} \Rightarrow \text{габерира } \frac{2e}{3} \notin D$$

$$D = \left(\frac{2e}{3}, \frac{4e}{3}\right)$$

3

$$a > 0, \sum_{n=1}^{\infty} \frac{n!}{a^{n^2}} x^n, x_0 = 0$$

R

$$\frac{a_n}{a_{n+1}} = \frac{\frac{n!}{a^{n^2}}}{\frac{(n+1)!}{a^{(n+1)^2}}} = \frac{a^{2n+1}}{n+1}$$

$\xrightarrow{n \rightarrow \infty} +\infty, a > 1$
 $\xrightarrow{n \rightarrow \infty} 0, 0 < a \leq 1$

• $0 < a \leq 1 \quad R = 0$

$$\underbrace{[x_0 - 0, x_0 + 0]}_{\emptyset} \subseteq D \subseteq \underbrace{[x_0 - 0, x_0 + 0]}_{\{x_0\}}$$

$$D = \{x_0\} = \{0\}$$

• $a > 1 \quad R = +\infty$

$$\underbrace{[x_0 - \infty, x_0 + \infty]}_{\mathbb{R}} \subseteq D \subseteq \underbrace{[x_0 - \infty, x_0 + \infty]}_{\mathbb{R}}$$

$$D = (-\infty, +\infty) = \mathbb{R}$$

3a beibeh. $\sum_{n=1}^{\infty} \left(1 + \frac{1}{n}\right)^{n^2} x^n, \sum_{n=1}^{\infty} \left(1 + \frac{1}{n}\right)^n x^n, \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(x-4)^n}{3^n(n+2)}$

$$\left[(1-x)^n = (-1)^n (x-1)^n \right]$$

④ $\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n x^n}{3^n (2n+1)(n+1)^p}$

$$a_n = \frac{(-1)^n}{3^n (2n+1)(n+1)^p}$$

$$R = \lim_{n \rightarrow \infty} \left| \frac{a_n}{a_{n+1}} \right| = \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{\frac{3^{n+1} (2n+3)(n+2)^p}{3^n (2n+1)(n+1)^p}} =$$

$$= \lim_{n \rightarrow \infty} \frac{3 \cdot (2n+3)(n+2)^p}{(2n+1)(n+1)^p} = 3$$

$$(-3, 3) \subseteq D \subseteq [-3, 3]$$

$$x_1 = 3: \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n \cdot 3^n}{3^n (2n+1)(n+1)^p} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{(2n+1)(n+1)^p}$$

$$\frac{1}{(2n+1)(n+1)^p} \sim \frac{1}{2n \cdot n^p} = \frac{1}{2n^{p+1}} \xrightarrow{n \rightarrow \infty} 0 \quad (\Leftrightarrow p+1 > 0 \quad p > -1)$$

$$\frac{1}{(2n+1)(n+1)^p} \downarrow ? \quad (2n+1)(n+1)^p \uparrow ? \quad n \geq n_0$$

$$f(x) = (2x+1)(x+1)^p \quad \uparrow \quad x \geq x_0 ?$$

$$\begin{aligned} f'(x) &= 2(x+1)^p + p(2x+1)(x+1)^{p-1} = (x+1)^{p-1} (2x+2 + 2px+p) \\ &= \underbrace{(x+1)^{p-1}}_{>0} \cdot \left(\underbrace{2(1+p)}_{>0} \cdot x + \underbrace{2+p}_{>0} \right) > 0 \quad \begin{matrix} p > -1 \\ x > 0 \end{matrix} \end{aligned}$$

$$f \uparrow \quad \exists a \quad x > 0$$

$$\Rightarrow (2n+1)(n+1)^p \uparrow \quad \Rightarrow \quad \frac{1}{(2n+1)(n+1)^p} \downarrow \quad p > -1$$

Лајбниц $\Rightarrow p > -1 \quad \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{(2n+1)(n+1)^p}$ *конт.*

$$\exists \in D, \quad p > -1$$

$\exists \notin D, \quad p \leq -1$ јер $\lim_{n \rightarrow \infty} \frac{1}{(2n+1)(n+1)^p} \neq 0$.

$$x_2 = -3 : \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n \cdot (-3)^n}{3^n \cdot (2n+1)(n+1)^p} = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{(2n+1)(n+1)^p}$$

$$\frac{1}{(2n+1)(n+1)^p} \sim \frac{1}{2n \cdot n^p} = \frac{1}{2n^{p+1}} \quad \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^{p+1}} \text{ конт. } \Leftrightarrow p+1 > 1$$

$$\text{II } \bar{D} \text{ оп. конт. } \Rightarrow \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{(2n+1)(n+1)^p} \text{ конт. } \Leftrightarrow \begin{matrix} p+1 > 1 \\ p > 0 \end{matrix}$$

$$-3 \in D \Leftrightarrow p > 0$$

- 1° $p \leq -1 \quad D = (-3, 3)$
- 2° $-1 < p \leq 0 \quad D = [-3, 3]$
- 3° $p > 0 \quad D = [-3, 3]$

$$\textcircled{5} \sum_{n=1}^{\infty} \underbrace{\left(\frac{a^n}{n} + \frac{b^n}{n^2} \right)}_{a_n} x^n, \quad a, b > 0$$

то $a \geq b$

$$\sqrt[n]{\frac{a^n}{n}} \leq \sqrt[n]{a_n} = \sqrt[n]{\frac{a^n}{n} + \frac{b^n}{n^2}} \leq \sqrt[n]{\frac{a^n}{n} + \frac{a^n}{n^2}}$$

$$a \cdot \frac{1}{\sqrt[n]{n}} \downarrow a$$

$$a \cdot \sqrt[n]{\frac{1}{n} + \frac{1}{n^2}} \leq a \cdot \sqrt[n]{\frac{1}{n}} \downarrow a$$

$$R = \frac{1}{\lim_{n \rightarrow \infty} \sqrt[n]{a_n}} = \frac{1}{a}$$

$$\left(-\frac{1}{a}, \frac{1}{a} \right) \subseteq D \subseteq \left[-\frac{1}{a}, \frac{1}{a} \right]$$

$$x_1 = \frac{1}{a}: \sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{a^n}{n} + \frac{b^n}{n^2} \right) \frac{1}{a^n} = \underbrace{\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n}}_{\text{губ.}} + \underbrace{\sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{b}{a} \right)^n \frac{1}{n^2}}_{\text{конв. по I критерию Криво.}} \leq 1$$

$$\Rightarrow \sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{a^n}{n} + \frac{b^n}{n^2} \right) \frac{1}{a^n} \text{ губеріура}$$

$$\frac{\left(\frac{b}{a} \right)^n}{n^2} \leq \frac{1}{n^2}$$

$$\frac{1}{a} \notin D$$

$$x_2 = -\frac{1}{a}: \sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{a^n}{n} + \frac{b^n}{n^2} \right) \left(-\frac{1}{a} \right)^n = \sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{(-1)^n}{n} + \frac{(-1)^n \left(\frac{b}{a} \right)^n}{n^2} \right) =$$

$$= \underbrace{\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{n}}_{\text{конв. по Лейбниц}} + \underbrace{\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n \left(\frac{b}{a} \right)^n}{n^2}}_{\text{конв. аис.}}$$

$$\Rightarrow \sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{a^n}{n} + \frac{b^n}{n^2} \right) \left(-\frac{1}{a} \right)^n \text{ конв.} \Rightarrow -\frac{1}{a} \in D$$

$$D = \left[-\frac{1}{a}, \frac{1}{a} \right)$$

$$2^{\circ} b > a$$

$$b \cdot \frac{1}{(\sqrt[n]{n})^2} = \sqrt[n]{\frac{b^n}{n^2}} \leq \sqrt[n]{a^n} = \sqrt[n]{\frac{a^n}{n} + \frac{b^n}{n^2}} \leq b \cdot \sqrt[n]{\frac{1}{n} + \frac{1}{n^2}}$$

\downarrow \downarrow \downarrow
 b b b

\downarrow \downarrow
 $\tau_0 \text{ ZP.}$ 1

$$R = \frac{1}{b}, \quad \left(-\frac{1}{b}, \frac{1}{b}\right) \subseteq D \subseteq \left[-\frac{1}{b}, \frac{1}{b}\right]$$

$$x_1 = \frac{1}{b} \sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{a^n}{n} + \frac{b^n}{n^2}\right) \frac{1}{b^n} = \sum_{n=1}^{\infty} \left(\frac{\left(\frac{a}{b}\right)^n}{n} + \frac{1}{n^2}\right) =$$

$$= \underbrace{\sum_{n=1}^{\infty} \frac{\left(\frac{a}{b}\right)^n}{n}}_{\text{конв.}} + \underbrace{\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n^2}}_{\text{конв.}} \Rightarrow \frac{1}{b} \in D$$

$$q = \frac{a}{b} < 1, \quad \frac{\left(\frac{a}{b}\right)^n}{n} \leq \left(\frac{a}{b}\right)^n$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} q^n \text{ конв.} \Rightarrow \sum_{n=1}^{\infty} \frac{\left(\frac{a}{b}\right)^n}{n} \text{ конв.}$$

$$x_2 = -\frac{1}{b} \sum_{n=1}^{\infty} (-1)^n \left(\frac{\left(\frac{a}{b}\right)^n}{n} + \frac{1}{n^2}\right) \rightarrow \text{а.с. конв.} \Rightarrow -\frac{1}{b} \in D$$

$$D = \left[-\frac{1}{b}, \frac{1}{b}\right]$$

Тејлоров развој фје $f \in C^{\infty}(D_f)$

$$\sum_{n=0}^{\infty} \frac{f^{(n)}(x_0)}{n!} (x-x_0)^n \quad - \text{Тејлоров развој фје } f \text{ у } x_0$$

$f^{(0)}(x_0) = f(x_0)$
 $0! := 1$

$F(x)$

$$x_0 = 0$$

$$\sum_{n=0}^{\infty} \frac{f^{(n)}(0)}{n!} x^n \quad - \text{Маклоренов развој}$$

$D_f \rightarrow$ домен фје f

- 1° $F(x)$ гледишра у $x_1, x_1 \in D_f$
- 2° $F(x)$ конв. у $x_1 \in D_f, f(x_1) \neq F(x_1)$
- 3° $F(x)$ конв. у $x_1 \in D_f, f(x_1) = F(x_1)$

Ако важи 3° за све $x_1 \in A \subseteq D_f$, онда кажемо да је f аналић. фја на A (у њу је конвено израћураћи као)
 сљећени ред

$$e^x = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{x^n}{n!}, \quad x \in \mathbb{R}$$

$$\sin x = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n x^{2n+1}}{(2n+1)!}, \quad x \in \mathbb{R}$$

$$\cos x = \sum_{n=0}^{\infty} \frac{(-1)^n x^{2n}}{(2n)!}, \quad x \in \mathbb{R}$$

$$\ln(1+x) = \sum_{n=1}^{+\infty} \frac{(-1)^{n-1} x^n}{n}, \quad x \in (-1, 1]$$

$$(1+x)^\alpha = \sum_{n=0}^{+\infty} \binom{\alpha}{n} x^n, \quad x \in D_\alpha$$

\Rightarrow истрћураћемо истрћураћемо
 ово у забрствосту ога

• $\alpha \in \mathbb{N} \cup \{0\}$: $D_f = \mathbb{R}$

• $\alpha \notin \mathbb{N} \cup \{0\}$ $\rightarrow R=1$

• $\alpha > 0, \alpha \notin \mathbb{N}$: $D_f = [-1, 1]$

• $-1 < \alpha < 0$: $D_f = [-1, 1]$

• $\alpha \leq -1$: $D_f = (-1, 1)$

① Hattu tejnorož razvoj f y w arku x_0

a) $f(x) = \frac{x+1}{2x+3}, x_0 = -2 \rightarrow$ za betaδy

b) $f(x) = \ln(3x-5), x_0 = 3$

$f(x) = \ln(3x-5), x_0 = 3$

$$\sum_{t=0}^{\infty} \underbrace{(x-x_0)^n}_t$$

$$\sum_{n=0}^{\infty} x^n$$

$t = x - x_0 = x - 3, x = t + 3$

$g(t) = f(x)$

$g(t) = f(t+3) = \ln(3t+9-5) = \ln(3t+4) \rightarrow$ Maxnorož razvoj?

$= \ln\left(4\left(\frac{3}{4}t+1\right)\right) = \ln 4 + \underbrace{\ln\left(\frac{3}{4}t+1\right)}$

$u = \frac{3}{4}t$

$\ln(1+u) = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^{n-1} u^n}{n}, u \in [-1, 1]$

$\ln\left(1+\frac{3}{4}t\right) = \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^{n-1} 3^n t^n}{4^n n}, \frac{3}{4}t \in [-1, 1]$
 $t \in \left[-\frac{4}{3}, \frac{4}{3}\right]$

$$g(t) = \ln 4 + \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^{n-1} 3^n t^n}{4^n n}, \quad t \in \left[-\frac{1}{3}, \frac{1}{3}\right]$$

$$f(x) = g\left(\frac{x-3}{4}\right) = \ln 4 + \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^{n-1} 3^n (x-3)^n}{4^n \cdot n}, \quad \begin{matrix} x-3 \in \left[-\frac{1}{3}, \frac{1}{3}\right] \\ x \in \left[\frac{5}{3}, \frac{13}{3}\right] \end{matrix}$$

Tejnored pasvoj fje f y 3

Hatu

(2) Maknored pasvoj fje f:

a) $f(x) = e^{3x^2+1} \rightarrow$ sa behtdy

b) $f(x) = \frac{x}{3x+2}$

b) $f(x) = \sin x \cos x = \frac{1}{2} \sin 2x$

γ) $f(x) = \sinh x = \frac{e^x - e^{-x}}{2}$ } sa behtdy

g) $f(x) = \cosh x = \frac{e^x + e^{-x}}{2}$

b) $f(x) = \frac{1}{2} \sin 2x$

$$\sin t = \sum_{n=0}^{+\infty} \frac{(-1)^n t^{2n+1}}{(2n+1)!}, \quad t \in \mathbb{R}$$

$$t = 2x \quad f(x) = \frac{1}{2} \sum_{n=0}^{+\infty} \frac{(-1)^n (2x)^{2n+1}}{(2n+1)!}, \quad x \in \mathbb{R}$$

$$= \sum_{n=0}^{+\infty} \frac{(-1)^n \cdot 2^n \cdot x^{2n+1}}{(2n+1)!}, \quad x \in \mathbb{R}$$

δ) $f(x) = \frac{x}{3x+2} = x \cdot \frac{1}{3x+2} = x \cdot (3x+2)^{-1} = x \cdot \frac{1}{2} \left(1 + \frac{3}{2}x\right)^{-1}$

$$(1+t)^{-1} = \sum_{n=0}^{+\infty} \binom{-1}{n} t^n, \quad t \in (-1, 1)$$

$$\binom{-1}{n} = \frac{-1 \cdot (-1-1) \cdot \dots \cdot (-1-n+1)}{n!} = \frac{(-1)^n \cdot n!}{n!} = (-1)^n$$

$$f(x) = \frac{1}{2} x \cdot \sum_{n=0}^{+\infty} (-1)^n \left(\frac{3}{2} x\right)^n = \sum_{n=0}^{+\infty} \frac{(-1)^n \cdot 3^n}{2^{n+1}} \cdot x^{n+1}$$

$$= \sum_{n=1}^{+\infty} \frac{(-1)^{n-1} 3^{n-1}}{2^n} x^n$$

$\frac{3}{2} x \in (-1, 1)$
 $x \in \left(-\frac{2}{3}, \frac{2}{3}\right)$

3) Узрачунавање:

a) $A = \sum_{n=1}^{+\infty} \frac{n+1}{3^n}$ — конвергенција

$\sum_{n=1}^{+\infty} \frac{n+1}{3^n} - \sum_{n=1}^{+\infty} \frac{1}{3^n} = 3A - 1 - \sum_{n=1}^{+\infty} \frac{1}{3^n}$

$\frac{1}{3} \sum_{n=0}^{+\infty} \frac{1}{3^n} = \frac{1}{3} \cdot \frac{1}{1 - \frac{1}{3}} = \frac{1}{2}$

↓
↓

$\sum_{n=1}^{+\infty} \frac{n+1}{3^n} = 3 \sum_{n=1}^{+\infty} \frac{n+1}{3^{n+1}} = 3 \left(\underbrace{\sum_{n=1}^{+\infty} \frac{n}{3^n}}_A - \frac{1}{3} \right) = 3A - 1$

$$A = 3A - \frac{3}{2} \Rightarrow 2A = \frac{3}{2}$$

$$A = \frac{3}{4}$$

б) $\sum_{n=1}^{+\infty} \frac{n^2}{3^n} \rightarrow$ за берићу

б) $\sum_{n=1}^{+\infty} \frac{2^n (n+1)}{n!} = \sum_{n=1}^{+\infty} \frac{2^n x}{(n-1)!} + \sum_{n=1}^{+\infty} \frac{2^n}{n!} = 2 \sum_{n=1}^{+\infty} \frac{2^{n-1}}{(n-1)!} + \sum_{n=1}^{+\infty} \frac{2^n}{n!}$

$\frac{a_n}{a_{n+1}} = \frac{2^n}{\frac{2^{n+1}}{(n+1)!}} = \frac{n+1}{2} \rightarrow +\infty$

$\frac{a_{n+1}}{a_n} \rightarrow 0$

$= 2 \sum_{n=0}^{+\infty} \frac{2^n}{n!} + \sum_{n=1}^{+\infty} \frac{2^n}{n!}$

$2e^2 + e^2 - 1 = 3e^2 - 1$

$\left(\sum_{n=0}^{+\infty} \frac{2^n}{n!} \right) \Big|_{x=2} = e^2$

$$2) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{n(n+1)(n+2)}$$

$$a) \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n(n+1)(n+2)}$$

$$\frac{1}{n(n+1)(n+2)} = \frac{A}{n} + \frac{B}{n+1} + \frac{C}{n+2} \quad , A, B, C = ?$$

$$A = C = \frac{1}{2} \quad , B = -1$$

$$= \frac{1}{2n} - \frac{1}{n+1} + \frac{1}{2(n+2)}$$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{n(n+1)(n+2)} = \sum_{n=1}^{\infty} (-1)^n \left(\frac{1}{2n} - \frac{1}{n+1} + \frac{1}{2(n+2)} \right) =$$

$$= \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{2n} - \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{n+1} + \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^n}{2(n+2)}$$

два 3 ряд
3 геометрич. прогрессии
то можно вынести $\frac{1}{2}$

$$\frac{1}{2} \sum_{n=1}^{\infty} \frac{(-1)^{n-1}}{n} - \sum_{n=2}^{\infty} \frac{(-1)^{n-1}}{n} - \frac{1}{2} \sum_{n=3}^{\infty} \frac{(-1)^{n-1}}{n}$$

$\ln(1+1) - \frac{1}{2}$ $\ln(1+1) - (1 - \frac{1}{2})$

$$\sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n(n+1)(n+2)} \quad \downarrow \text{лог}$$

$$\frac{1}{2} \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n} - \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n+1} + \frac{1}{2} \sum_{n=1}^{\infty} \frac{1}{n+2}$$

не имеет жер тогда гурепрпай

↓ тогда можно на лим

$$\lim_{n \rightarrow \infty} \sum_{k=1}^n \frac{1}{k(k+1)(k+2)} = \lim_{n \rightarrow \infty} \left(\frac{1}{2} \sum_{k=1}^n \frac{1}{k} - \sum_{k=1}^n \frac{1}{k+1} + \frac{1}{2} \sum_{k=1}^n \frac{1}{k+2} \right)$$

$$= \lim_{n \rightarrow \infty} \left(\frac{1}{2} + \frac{1}{2} \cdot \frac{1}{2} - \frac{1}{2} - \frac{1}{n+1} + \frac{1}{2(n+1)} + \frac{1}{2(n+2)} \right) = \frac{1}{4}$$

→ 0